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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de ltaguajé, Estado do Paraná, realizada aos treze dias 
do mês de agosto de 2013. A sessão teve inicio à hora regimental, estando presentes os Vereadores: 
PAULO FERNANDEZ DE SOUZA, JOSÉ APARECIDO DA SILVA BONFIM, GENIVALDO BELO DA 
SILVA, AYRES TADEU BERTAZZO, MARCELINO DONIZETE RIBEIRO, DEJACI DIAS DE OLIVEIRA, 
ANTÔNIO DE SOUZA RAMALHO MARCOS SEBASTIÃO ALVES DA SILVA e EDUARDO LUIZ 
PARRON. O Presidente vereador PAULO FERNANDEZ DE SOUZA, em nome de DEUS e da Justiça 
declarou aberta a sessão, agradeceu a presença de todos e determinou a leitura da ATA anterior de _n.º 
2117, que após lida, foi aprovada por unanimidade. No Expediente foi lido o ofício n.º 210/2013 em1t1do 
pelo executivo municipal que encaminha o Projeto de Lei n.0 ?~7/2?13 co~ a s~g~1nte e_m_enta: 
"Autoriza o Executivo Municipal a abrir no corrente exercIcI0 fmance1ro, credito ad1c1onal 
suplementar no valor de R$ 1.475.300,00 (hum milhão, quatrocentos e setenta e cinco mil e 
trezentos reais), e dá outras providências"; Foi lido o ofício n.º 211/2013 emitido pelo executivo 
municipal que encaminha o Projeto de Lei n.º 026/2013 com a seguinte ementa: "Altera valor 
constante do Art.º 3º da Lei Municipal n.0 788/2012 e ratifica convênio"; Foi lido o ofício n.º 
213/2013 emitido pelo executivo municipal que encaminha o Projeto de Lei n.º 028/2013 com a seguinte 
ementa: "Dispõe sobre abertura de Crédito Especial no valor de R$ 450.000,00 (quatrocentos e 
cinqüenta mil reais), destinado a atender despesas com a execução de Pontes e Bueiros, com 
recursos do Ministério da Integração Nacional, Secretaria Nacional da Defesa Civil" e encaminha 
também o Projeto de Lei n.º 029/2013 com a seguinte ementa: "Dispõe sobre abertura de Crédito 
Especial no valor de R$ 32.000,00 (trinta e dois mil reais), destinado a atender despesas com a 
aquisição de um Veículo destinado ao setor de Epidemiologia do Município, e dá outras 
providências". Findo o período de Expediente, passou-se para a Ordem do Dia. Não havia matérias a 
serem votadas na Ordem do Dia, passou-se então para as Explicações Pessoais. O vereador Ayres 
Tadeu Bertazzo, saudou a todos. Cumprimentou o amigo ex-vereador Gessi Vicente, presente em 
plenário. Em seguida comentou as decisões judiciais a respeito da Casa Lar de Colorado. Explicou a 
população que os custos são de três salários mínimos mensais fixo e mais meio salário por Criança 
abrigada por aquela Casa. Comentou que manifestos às vezes se dão por conta do fato de chefes de 
família viverem com setecentos reais, tendo que dar conta de um ou dois filhos com alimentação e 
remédio e também que a violência que está chegando as pequenas cidades são por conta de pessoas 
que não tiveram um lar, uma oportunidade na vida. Falou da necessidade destes convênios onde as 
crianças são acompanhadas por psicólogos e nutricionista, além de uma equipe que cuida dos 
menores. Ponto fim a este assunto falou que para que o convênio chegue a este valor é feito um análise 
a fim de se estabelecer a quantia. Relembrou aos colegas vereadores que está na hora de reivindicar o 
que for preciso para nossa cidade aos deputados, tendo em vista as próximas eleições de 2014. 
Relatou ter experiência destas épocas e sabe bem que a hora é agora. Em seguida agradeceu e se 
despediu. O vereador Genivaldo Belo da Silva, saudou a todos em seguida pediu ao secretariado que 
enviasse um off cio ao executivo municipal solicitando que o mesmo resolva os problemas dos bueiros e 
bocas de lobo da cidade que já estão chegando a situação de exalar mal cheiro. Relatou em especial, 
falta de manutenção de bueiros no conjunto habitacional Pedro Nicoletti que necessitam urgentemente 
de reparos. Em a parte permitido ao vereador Ayres Tadeu, este relatou já ter acompanhado o serviço 
da prefeitura na limpeza destes e em seguida munícipes jogando sujeira para dentro do bueiro 
n?vamente. Também relatou que é de seu conhecimento o fato de haver cidadãos que encanam pias 
diretamente ~ara dentro deles. De volta ao vereador Genivaldo Belo, este disse que tem que corrigir 
tudo que esta errado, como por exemplo tampas que estão pela metade. Acrescentou ainda que a seu 
ve~, nos projetos de leis apresentados a esta casa, alguns deles tratam de suplementação financeira 
cuios valores podem vir a ser destinada a estes reparos. O vereador apresentou sua insatisfação com o 
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Projeto de Lei número 026/2013 que trata da alteração dos valores repassados a Associação Casa Lar 
de Colorado. Falou que este valor é arbitrário e que o os municípios que compõe este convênio devem 
estar analisando a quantia que está sendo cobrado, uma vez que imposto pelo judiciário, não há como 
fazer um repasse de menor valor. Segundo o vereador, os municípios que fazem parte deste convênio, 
devem se unir, a fim de entender porque se chegou a esta quantia e se for o caso, fazer um 
questionamento em coletivo. Ainda sobre o assunto, comunicou que fará um analise de todos os 
convênios que são mantidos pela prefeitura, como por exemplo, o convênio com a SANEPAR. Em 
seguida agradeceu e se despediu. Nada mais havendo a tratar o presidente PAULO FERNANEZ DE 
SOUZA, agradeceu a presença de todos e em nome de Deus e da Justiça, declarou encerrada a 
sessão. Eu, Alessandro Silva Dias que secretariei os trabalhos, redigi a presente Ata, que após lida e 
aprovada, vai assinada, pelo Presidente e pelos de~ . 
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